

## **В библиотеке №150 провели ночной кинопоказ**

28.08.2017

В районной библиотеке №150 провели ночь кино в рамках всероссийского ночного кинопоказа в воскресенье, 27 августа.

Кинолюбители и все желающие смогли насладиться тремя новинками отечественного кинематографа: мультфильмом "Снежная королева-3: Огонь и лед", драмой "Время первых" и комедией "Кухня. Последняя битва". Юные киноманы получили большое удовольствие при просмотре отечественных кинофильмов.

Напомним, в минувшие выходные, 26-27 августа, библиотеки Южного округа организовали ночные кинопоказы. В акции, которая проводилась по всей России, приняли участие следующие библиотеки ЮАО: библиотеки №150, №148 и №164.

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6800894.html>

---

[Управа района Братеево](#)